

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Євгеній Олександрович Наумов, 1996 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2019 році Сумський національний аграрний університет за спеціальністю 201 – «Агрономія», працює у Сумському національному аграрному університеті, асистент кафедри селекції та насінництва імені проф. М. Д. Гончарова, виконав акредитовану освітньо-наукову програму 201 – «Агрономія».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом від «30» вересня 2024 року № 5 у Сумському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Суми, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради –	Троценко Володимир Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри агротехнологій та ґрунтознавство, Сумський національний аграрний університет,
Рецензентів –	Андрій Олександрович Бутенко, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри агротехнологій та ґрунтознавство, Сумський національний аграрний університет,
	Ігор Миколайович Масик, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри агротехнологій та ґрунтознавство, Сумський національний аграрний університет,
Офіційних опонентів –	Володимир Васильович Гангур, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач кафедри рослинництва, Полтавський державний аграрний університет,
	Валентина Михайлівна Рожко, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри землеробства та гербології, Національний університет біоресурсів і природокористування України

на засіданні «27» листопада 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» Євгенію Олександровичу Наумову на підставі публічного захисту дисертації «Оптимізація азотного живлення посівів гібридів кукурудзи різних груп стиглості в умовах північно-східного Лісостепу України» за спеціальністю 201 – «Агрономія». Дисертацію виконано у Сумському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Суми.

Науковий керівник: Віктор Іванович Оничко, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри селекції та насінництва імені професора М. Д. Гончарова, Сумський національний аграрний.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису (наводиться аналіз дисертації щодо дотримання вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами)).

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 (наводиться аналіз наукових публікацій щодо дотримання вимог пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії) (зазначити наукові публікації):

1. Оничко В. І., **Наумов Є. О.**, Сенік І. І. (2023) Урожайність кукурудзи на зерно залежно від форм і норм азотних добрив в умовах північного сходу України. *Вісник Сумського національного університету*. Серія «Агрономія і біологія», випуск 2 (52), 72-77.

2. Сеник І. І., Оничко В. І., **Наумов Є. О.** (2023) Динаміка висоти рослин кукурудзи залежно від форм і норм внесення азотних добрив в умовах північного сходу України. *Аграрні інновації*. Випуск № 20, 69-76

3. **Наумов Є. О.** (2023) Тривалість вегетаційного періоду гібридів кукурудзи різних груп стиглості залежно від норм і форм внесення азотних добрив. *Таврійський вісник*. Випуск 132, 161-167.

4. **Наумов Є. О.** (2023) Техніко-економічна оцінка способів удобрення кукурудзи в умовах північного сходу України. *Вісник Сумського національного університету*. Серія «Агрономія і біологія». Випуск 3 (53), С. 52-58.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні) та висловили зауваження:

Бутенко Андрій Олександрович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри агротехнологій та природокористування звернув увагу на актуальність обраного напрямку дисертаційного дослідження, його теоретичного та практичного значення. Здобувач вільно володіє матеріалом дисертаційної роботи, досить впевнено і змістовно давав відповіді на запитання. Зауважив, що здобувачем проведений ретельний та розширений аналіз елементів структури врожаю. Добре підібрана схема дослідження, в якій вдало вибрані фактори для вивчення. Під час доповіді та відповідей на зауваження Євгеній Олександрович підтвердив, що він є сформованим науковцем. Враховуючи все це, дисертація оцінюється позитивно, а здобувач Наумов Є. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201– «Агрономія».

Масик Ігор Миколайович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри агротехнологій та природокористування звернув увагу на актуальність обраного напрямку дисертаційного дослідження, бо в Україні зараз збільшуються посівні площі під кукурудзу, змінюються форми добрив, в тому числі і азотних, оновлюється асортимент гібридів кукурудзи різної групи стиглості. Тому здобувач у своєму дослідженні виконав поставлені перед ним задачі, а саме проаналізував наукову літературу, оволодів сучасними науковими методиками, провів польові та лабораторні дослідження, сформував висновки та надав рекомендації виробництву. Враховуючи все це, Наумов Є. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201– «Агрономія».

Гангур Володимир Васильович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач кафедри рослинництва, звернув увагу на актуальність обраної теми, бо досліді з кукурудзою, яка є основною зерновою та експортно орієнтованою культурою в Україні. Дисертант також проаналізував великий обсяг обліків та спостережень, які дали змогу зробити обґрунтовані висновки та пропозиції для виробництва. Позитивним є те, що результати дисертаційного дослідження вже використовуються в навчальному процесі Сумського НАУ та інших закладах вищої освіти. Привертає увагу, що автором у роботі застосовані сучасні елементи точного землеробства, цифрові технології, що дало можливість отримати оригінальний експериментальний матеріал. Тому, Наумов Є. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201– «Агрономія».

Рожко Валентина Михайлівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри землеробства та гербології відмітила, що матеріал, який міститься у дисертаційній роботі, є актуальним. Здобувач запровадив сучасні інновації, які є в методиці проведення дослідження, приладах, гібридному складі кукурудзи, формах і видах мінеральних добрив. Здобувач виявив глибоке володіння експериментальним і теоретичним матеріалом. Тому, підтримала пропозицію, що Наумов Є. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201– «Агрономія».

Троценко Володимир Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, вказав на актуальність впровадження результатів

дослідження в агропідприємствах. Зазначив, що сама робота та спосіб її висвітлення відповідають всім діючим вимогам. Зауважив, що в роботі можна було більше звернути увагу на роботу приладу з визначення хлорофіла. Враховуючи все це, Наумов Є. О. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201– «Агрономія».

Результати відкритого голосування:

«За» ___5___ членів ради,

«Проти» ___0___ членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Євгенію Олександровичу Наумову ступінь доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 – «Агрономія».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



Володимир ТРОЦЕНКО
(власне ім'я та прізвище)